

GIORGIO GRAESAN and Friends	FIȘĂ TEHNICĂ	Cod	TDSOROPURO_00
	ORO PURO	Revizie	00
		Data	08.01.2024

1. DESCRIERE

Este un finisaj decorativ pe bază de apă cu **pulberi metalice și rășini**, care reproduce un efect de **AUR METALIC** chiar și pe suprafețe extinse.

2. UTILIZARE

Poate fi aplicat pe produse pe bază de var, cum ar fi SEGUI IL TUO ISTINTO și MARMORINO 2020 sau pe substraturi acrilice. Se aplică cu burete, pensulă, trafalet sau chiar și cu o spatulă din oțel, în funcție de efectul pe care doriți să îl obțineți. Deja de la prima mână se obține o excelentă strălucire, acoperire, aderență și lavabilitate.

3. PREGĂTIREA SUPORTULUI

Ideal ca finisaj pentru aplicare directă pe PIETRA SPACCATA, PIETRA ZEN, PIETRA BAMBOO, PIETRA LEVIGATA sau MARMORINO 2020.

În cazul altor suprafețe, efectuați o răzuire și netezire cu chit, izolați cu un substrat izolant, după care aplicați ORO PURO.

4. METODĂ DE APLICARE

Produsul se potrivește pentru numeroase metode de aplicare și pentru utilizarea diferitelor unelte în funcție de finisarea pe care doriți să o obțineți. Vă prezentăm mai jos metodele considerate ca fiind cele mai frecvente, însă această listă nu este una exhaustivă.

Pe PIETRA SPACCATA, PIETRA ZEN și PIETRA BAMBOO se poate aplica cu pensula PE3, dacă se consideră necesar aplicați o a doua mână cu buretele PE7 când produsul este încă proaspăt, pentru a uniformiza întinderea și pentru ca suprafața să devină mai reflectorizantă.

Pe finisaje netede precum PIETRA LEVIGATA și MARMORINO 2020 aplicați cu trafaletul PE13 și apoi aplicați o a doua mână cu drișca din inox KIT/NUDO, pentru a netezi, uniformiza și pentru ca suprafața să devină mai reflectorizantă.

5. CURĂȚAREA UNELTELOR

Uneltele trebuie curățate cu apă, imediat după utilizare.

6. PROTEJARE ȘI CURĂȚARE

Produsul este gata lavabil fără nicio protecție suplimentară, folosind LATTE DETERGENTE (diluând 50 ml într-un litru de apă).

7. INDICAȚII DE SIGURANȚĂ ȘI IDENTIFICAREA PERICOLELOR.

Produsul nu necesită etichetare, conform legislației în vigoare. Utilizați produsul în conformitate cu reglementările actuale în materie de igienă și siguranță; după utilizare, nu aruncați recipientele în mediul înconjurător, lăsați reziduurile să se usuce bine și tratați-le ca deșeuri speciale. Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor. În caz de înghițire, adresați-vă imediat medicului și arătați-i recipientul sau eticheta. Nu aruncați reziduurile în rețele de canalizare, în ape curgătoare sau la nivelul solului.

Pentru mai multe informații, consultați fișa cu date de securitate, disponibilă pe site-ul web: **www.giorgiograesan.it**

GIORGIO GRAESAN and Friends	FIȘĂ TEHNICĂ	Cod	TDSOROPURO_00
	ORO PURO	Revizie	00
		Data	08.01.2024

SPECIFICAȚII TEHNICE: APLICARE	
Diluare	Produs gata de utilizare.
Amestecare	Amestecați întotdeauna înainte de utilizare
Colorare	Bază AUR
Unelte	Pensulă PE3 – Trafalet PE13 – Burete PE7 – Spatulă KIT/NUDO
Primer	
Condiții de aplicare	De la +10°C la +30°C cu umiditate relativă < 85%
Număr de mâini (straturi)	1
Timp de uscare	6- 8 ore la 20°C
Timp de uscare în adâncime	18- 24 ore la 20°C
Agent protector	
Lavabilitate	Spălare completă cu LATTE DETERGENTE dacă este protejat VETRO

SPECIFICAȚII TEHNICE: CONSUMURI	
ORO PURO	10 mp/litru, dar variază în funcție de suprafață

SPECIFICAȚII TEHNICE: PRODUS	
Compoziție	Copolimer acrilic în emulsie pe bază de apă, aditivi, particule metalice
Greutate specifică	1,10 ± 0,05 Kg/litru
Ph	>8,0 – 8,5 după 30 de zile
Valoare limită UE (Dir. 2004/42/CE) Cat. A/l: vopsele pentru efecte decorative (pe bază de apă): 200 g/l	Conținut maxim de VOC: 4,85% - 53,35 g/l
Condiții de depozitare	A se păstra într-un bidon bine închis, inclusiv după folosire și după curățarea pereților și a capacului cutiei, într-un loc răcoros și uscat, la temperaturi de peste +5°C și sub +30°C
Ambalaj	62 ml – 750 ml

Giorgio Graesan & Friends garantează că informațiile din prezenta fișă sunt puse la dispoziție pe baza propriei experiențe și a propriilor cunoștințe tehnice și științifice, cu toate acestea nu își poate asuma nicio răspundere cu privire la rezultatele obținute în urma utilizării acestor informații, deoarece nu deține niciun fel de control asupra condițiilor de aplicare. Se recomandă să se verifice de fiecare dată efectivă conformitate a produsului, pentru fiecare caz în parte. Această fișă anulează și înlocuiește orice altă fișă anterioară. Pentru informații tehnice suplimentare, contactați-ne la numărul (+39) 02.9903951 sau pe Whatsapp: (+39) 3371410335.